



PARIS 2024 750 =

中國香港乒乓球代表隊混雙 王牌黃鎮廷 / 杜凱琹, 昨晚在巴黎 奧運混雙四強戰激鬥朝鮮組合李 正植/金琴英,雖然最終激戰7局 下以3:4飲恨,無緣爭金,但仍取 得今晚7時30分爭逐銅牌機會, 賽後杜凱琹誓言今晚會盡200%努 力爭勝,以報答球迷支持。另邊 廂, 衛冕男子花劍的港隊「劍 神」張家朗,在八強戰驚險反勝 東道主劍手利科治,奮勇殺入今 晨四強戰,向

獎牌邁進。

── 球港隊「一哥」黃鎮廷昨日先在男單64強登場,與塞內加爾的伊巴希馬迪 禾激戰7局,最後以4.2 陰畔至初、5000 全 禾激戰7局,最後以4:3險勝晉級,明日會在男單32強挑戰國家隊名將樊 振東。「廷哥」到晚上於混雙再度登場,於四強火併「神秘之師」朝鮮組合爭 入決賽。

港隊組合在首局以3:11 先輸一局,但「黃杜配」處變不驚,其後連贏兩局 反超。不過,朝鮮組合之後兩盤在拉鋸戰中都以11:9險勝,即使港隊在第6局 還以顏色贏回一局11:9,但到決勝局「黃杜配」壓力下發揮稍遜,甫開局便大 比分落後至0:7,縱然最後力追,仍以6:11不敵,總局數輸3:4,無緣晉級,今 晚將會與昨晚稍後時間開賽的另一場準決賽,國家隊組合王楚欽/孫穎莎對韓國 韓林/申裕彬的敗方爭逐銅牌。

黃鎮廷賽後説:「即使落敗,已盡最大努力拚到最後,會收拾心情應付銅 牌戰。感謝由香港專程前來打氣的球迷支持,令我們有主場的感覺。」杜凱琹 則指:「明天銅牌戰是我們最後一仗,會盡百分之二百努力,搏到盡!」

張家朗八強戰反勝過關

劍擊方面,以4號種子身份出戰男花個人賽的 張家朗,先在64強輪空,繼而先後淘汰了加拿大劍 手顧宏濤與國家隊選手莫梓維。之後去到八強戰, 張家朗遇上佔得主場之利的5號種子利科治,首節 落後3:5下,追至6:6平手,雙方繼而先後在11及 12分打平,利科治其後發力連取兩分,取得「賽 點」,可是張家朗再次發揮永不放棄精神,實行絕 地反擊連取3分,終戲劇性以15:14反勝, 闖入四強。張家朗在今日凌晨準決賽的

對手會是9號種子日本的飯村一 輝,一旦晉級,隨後便會與 意大利的馬治對美國的 伊治健的勝方爭金。





何詩蓓今戰女子100米自預賽

港隊代表昨日兵分多路戰線出擊,其中在昨 晨女子200米自由泳準決賽第二組游出1分55秒 51取得小組第三的「美人魚」何詩蓓,最終以 總成績第4位殺入了今日凌晨的決賽,全力衝 金。這位港隊王牌今日更會在晚上6時39分的女 子100米自由泳預賽再度登場,在其今屆奧運的 個人第二個參賽項目爭取好成績。

另一港隊游泳女將張心悦,昨日則在女子 100米背泳預賽中,於第二組游出1分03秒45 奪得小組第5,總成績在36名選手中位列29, 未能晉級,但小妮子吸收了首戰奧運經驗,未來 依然是前途無限。乒乓球女單的朱成竹,在64 強輕鬆大勝中國台北的簡彤娟,闖入32強後, 將會與8號種子日本的平野美宇爭入16強。羽毛 許勝不許敗。



球女單的盧善恩在分組賽面對巴西維安娜淨吞兩 蛋,今晚再戰D組泰國的簡油科安,要出線將是

除了黃鎮廷/杜凱琹的乒乓球混雙組合今日會全 力衝牌,港隊奧運團今日亦會分別於多路戰線衝擊,其中 聲言目標直指金牌的羽毛球男單「一哥」李卓耀,今日會於 小組賽登場,遇上墨西哥球手謝列度,後者在首戰不敵中國台 北周天成,在小組三人只得一人出線下,今場是不容有失;同 樣,李卓耀要晉級16強,今場都是志在必 同樣在今日首登賽場,尚有三項鐵

的伍泰龍及在男子100米自由泳出 戰的何甄陶,都需要各位市民齊心 打氣。至於在羽毛球女雙出戰《 的「雙楊配」楊霈霖/楊雅婷, 則會在B組火併國家隊的劉聖 書/譚寧組合,要出線是非勝不 可。另外,經復活賽「翻生」 的趙顯臻,則會在男子單人雙 路 獎半準決賽出戰,力爭晉級。

